
１．参加事業体の所在府県
府県 ⽯川 福井 三重 滋賀 京都 兵庫 奈良
回答数 2 2 1 3 6 5 3

和歌⼭ ⿃取 島根 岡⼭ 広島 中国地⽅ 岐⾩ 合計
1 2 3 7 1 1 37

2．本⽇の意⾒交換会等について
（１）意⾒交換会全体の時間
□かなり⻑かった 0 0%
□少し⻑かった 7 19%
□丁度よい 28 76%
□少し短かった 0 0%
□短かった 0 0%
□回答なし 2 5%
（２）開催時期
□良かった 26 70%
□悪かった 10 27%
□回答なし 1 3%
（悪かった理由）
・降雪時期までの追い込み時期にあたる。
・年度中、もっと早い時期にその年度の発注予定状況とかも教えて欲しい。１２⽉はちょっと難しい。
・年度初め、あるいは夏頃までに年度の⽅針として欲しかった。
・年度が変わるときの⽅が良いと思います。
・繁忙期と重なるため。
・繁忙期であり、尚且つ公告物件の⼊札準備の時期とマッチしていなかったため。
・年末年始は忙しいため。
・⽉始であり各業務に⽀障がでている。

（３）資料の内容
□とてもわかりやすかった 8 22%
□わかりやすかった 20 54%
□普通 9 24%
□わかりにくい 0 0%
□とてもわかりにくい 0 0%
□回答なし 0 0%
（４）説明内容
◎「新しい林業」の展開の推進に関する取組について
□よく理解できた 6 16%
□理解できた 21 57%
□普通 7 19%
□理解できなかった 1 3%
□あまり理解できなかった 1 3%
□回答なし 1 2%
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◎森林整備事業（造林・素材⽣産・⽴⽊販売）に関する情報提供
□よく理解できた 7 19%
□理解できた 23 62%
□普通 6 16%
□理解できなかった 0 0%
□あまり理解できなかった 0 0%
□回答なし 1 3%
◎発注者綱紀保持について
□よく理解できた 13 35%
□理解できた 18 49%
□普通 6 16%
□理解できなかった 0 0%
□あまり理解できなかった 0 0%
□回答なし 0 0%
◎請負契約における事務⼿続き等について
□よく理解できた 8 22%
□理解できた 22 59%
□普通 6 16%
□理解できなかった 0 0%
□あまり理解できなかった 0 0%
□回答なし 1 3%
◎労働災害の未然防⽌について
□よく理解できた 10 27%
□理解できた 21 57%
□普通 4 11%
□理解できなかった 1 3%
□あまり理解できなかった 0 0%
□回答なし 1 2%
（説明内容についてご意⾒等）

（５）意⾒交換会に参加して
□とても良かった 8 22%
□良かった 25 67%
□普通 4 11%
□あまり良くない 0 0%
□良くなかった 0 0%
□回答なし 0 0%

・具体的な取組事業の内容例や受注者の感想結果等も聴きたい。
・時間内でポイントを押さえた説明を希望します。
・（「新しい林業」について）受注者のメリットがわかりづらい。新しい⼀つの取組に対し、発注者・受注
者別にメリット・デメリットをまとめてほしい。
・初参加でしたが分かりやすい説明でよかった。
・やや早⼝で説明され、聞きにくい感があった。（マスクの為もある）配慮していただければありがたい。
・理解できなかったところは、都度質問させていただきます。


